Les machines simples - Synthése

1-La rampe est un type de

Poulie

Plan incliné
Coin

Vis

2-Pourquoi utilise-t-on des machines simples?
Pour utiliser moins de force lors d'un travail.
Pour utiliser plus de force lors d'un travail.
Pour qu'elles fassent le travail.
Pour faire vite son travail.

3-Le levier est une machine simple

Vrai

Faux

4-Les escaliers sont une machine simple?

Vrai

Faux




5-Laquelle des propositions n'est pas une machine simple?
la classe
le levier
le coin

la poulie

6-Les machines simples étaient déja utilisées a I'époque des
pyramides

Vrai
Faux
7-Une machine simple a un moteur
Vrai
Faux
8-De quelle machine simple s'agit-il?
Un levier

Un engrenage
Une poulie

Un plan incliné




9-De quelle machine simple s'agit-il?

une roue
un plan inclineé

un engrenage

une poulie
10- De quelle machine simple s'agit-il?
un levier
une roue
une poulie
un coin
11- Les escaliers sont...
un coin
une poulie
plan incliné
une roue
12- Les machines simples notre vie.
facilitent
ensoleillent
compliquent

embellissent



13- Laquelle des images est une machine simple?

14- est un plan incliné enroulé autour d'un poteau.
une vis
un coin
une roue et un point d'appui
une poulie



15-Une poulie est une machine simple qui facilite le travail en ...
levant les objets
tournant des choses
gardant les choses en place

poussant le matériel

6- Un drapeau est un(e)

coin
poulie
plan incliné

)

roue

17- Les machines simples servent a
préparer a manger
nous faciliter a porter quelque chose
faire du café

dormir

18- De quel systeme de poulies s’agit-il?

Une poulie composée
Une poulie fixe

Une poulie mobile
Une poulie courroie




19-

De quel systéme de poulies s’agit-il?

Une poulie fixe
Une poulie composée
Une poulie mobile

Une poulie dentee

20- Plus une pente est douce, plus I'effort a fournir est
important.

Vrai
\ Faux

21-

22-

Un plan incliné est...

une carte inclinée qui représente la surface d'un territoire
une surface plane inclinée par rapport a I'horizontale

la représentation inclinée d’un territoire sur un plan

un plan qui permet de réduire I'effort a fournir

De quel systéme de poulies s’agit-il?

Une poulie composee
Une poulie fixe
Une poulie simple

Une poulie mobile




23-
Regﬂrde ;Q,S engren(]qes cl= dQSSOUS Dans
QUQHQ d”‘QCﬂOﬂ TOU[’T\Q]’O 1(] roue rouge
(vers la gauche ou vers la droite?)

BRHEDE

24-

Regarde les engrenages ci-dessous. Dans
uelle direction tournera la roue rouge
(vers la 9auche ou vers la droite?)

o

Regarde les poulies ci-dessous. Dors
queile direction tournera la poulie rouge
(vers la gouche ou vers la droite)

®

26-
Dans limage ci-dessous, quelle roue
tournera le plus vite?

Gauche Droite

Vers la droite

Vers la gauche

La roue rouge (12 dents)

La roue noir (16 dents)




Regarde les engrenages ci-dessous. Dans
q\mkie direction tournera la roue rouge (vers
la gouche ou vers la dreite?)

)

28- Une roue A a 20 dents et fait 8 tours.

Droite

La roue B ayant 40 dents, combien de tours fait-elle ?

2
5
4
8

Regarde les poulies ci-dessous. Deons
quelle direction tournera la poulie rouge
(vers la gauche ou vers la dreite?)

” o 8

;- '\_\
(o)
i

et 4

29- St -

Gauche

.

Vers la gauche

Vers la droite

30- Pour que la 1ére et la derniére roue d'un engrenage

tournent dans le méme sens, il faut :

Que le nombre total de roues soit pair

Que toutes les roues soient dans le méme axe de rotation

Que le nombre total de roues soit impair

Que toutes les roues soient dans le méme plan
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